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Éljen LinT János!
'siik néhány nap választ 

fi attól a tóiitus pillanattól, hogy a község 
vezetőségét újra megválasztjuk.

II választás a község minden egyes pol­
gárára nemcsak azért fontos, mert alkalma 
nyílik legszéléi polgári jogának gyakorlá­
sára, liánéin azért is, mert úgy a saját. mint 
az egész község érdekét meggyőződése sze­
rint fogja oly kezekre bizni, a melyek e bi­
zalomra a legérdemesebbek.

I'tilt/árlrirsi'!;Nem használunk hangos 
de üres frázisokat, nem hivatkozunk a múltra, 
nem festjük rózsás szilinél a jövőt :
/iiirl; fLt/i/.< icy Urn a tények.

Minden újpesti választó polgár tudja, 
hogy mi volt l'jpest még néhány évvel ez­
előtt és mi most.

A haladást, a fejlődést eltagadni csak 
rosszakarattal lehet; csak rosszakarattal és 
félrevezetés ezéljábö! lehet az általános gaz­
dasági viszonyok szülte pangást a községi 
vezetőség midiére róni akkor, a midőn éppen 
ennek a legfőbb törekvése a polgárok hely­
zetiül te1 mi, a község felvirágoztatását a 
nélkül I íozditani, hogy ez u.jabbi megter­
heléssel fúrjon.

I^ilgártáesnk! Ismerjük a háztulajdono­
sok, iparosuk, kereskedők s a lakosság min­
den egyes részének a haját, de meg vagyunk 
arról is győződve, hogy azon segíteni nem 
szóval, hanem tettel kell s hogy ez Így tör­
ténjék, arról /.v,;. ^Inhink azon elhatározá­
sunkkal, hogy kibotiljuk a zászlót s úgy 
községünk, mint a kézség egyes lakosa ér­
dekében Limit .T'i.no* koré sorakozunk es fel­
hívjuk önöket is polgártársaink, csatlakoz­

zanak bizalommal hozzánk, mert mi is énük­
ké! együtt kézségünk nyugodt és biztos 
fejlődésén munkálkodni akarunk. I’jpest,
11)00. deezomber hóban. Tisztelettel 1 >r. //- 
ih / '■'//■/ Si ana, IVek \ incze. ,1/"ly I aijos. /• /■<• -/- 
mann Annin elnökök. I.'l'iin/i Zsigmond, 
jegyző stb. (Következik mégdtx) aláírás.)

Tisztelt választó Polgárok.
íme, önök előtt fekszik s bizonyára 

elolvasták azon egyszerű, ezikornya nél­
küli felhívást, melyet a küszöbön lévő 
választások alkalmából, a pártelnöksé­
gen kívül még kétszáz olyan polgártár­
sunk irt alá s intézett önökhöz, a ki 
községünk mostani vezetőségét a jövőre 
nézve is meg akarja bizalmával ajándé­
kozni s meggyőződésből sorakozik Limit 
községi hivő mellé.

Hogy a kétszáz polgártárs bizalmá­
nak az alapját nem képezi párt- s ma­
gánérdek, nem képezi személyes ambi- 
czió s hiúság, hanem tisztán a község­
nek jól megfontolt érdeke, és a község 
lakosságának jóléte; hogy a kétszáz pol­
gártárs. Limit-párttá alakulásának in­
dokául jogosan és meggyőződésből je­
lentette ki a felhívásban azt, miszerint 
a múltra való hivatkozás s a jövőt illető 
Ígérgetés mellőzésével, beszéljenek a té­
nyek: azt az alábbi sorok a napnál vilá­
gosabban fogják bébi onyitani.

Mit is beszélnek tehát a tényeky
Azt beszélik, hogv községünk mostani 

ve.setősége az utóbbi három év alatt rendi e 
hozta az ázsiai állapotba jutott s fegyel mi 
vizsgálatokkal agyon zaklatott adóügyi 
osztályt; kiderítette a rengeteg árva

gyermek illetőségét s egy nagy tehertől 
szabadította meg úgy ezzel, mint a sze­
gény ügy rendezésével a község pénztá­
rát : megalkotta a járda tisztántartá­
sára. a temető rendezésére, a helypénz- 
szedésre, a bérkocsidijszabúsra, a fásí­
tásra stbve vonatkozó szabályrendelete­
ket; az ügyek pontos és gyors elintézése 
czéljábol olyan ügykezelési és munka-be­
osztási rendet alkotott, a személyzet sza­
porítása nélkül, a mely mintaképül 
szolgál nemcsak más községeknek, ha­
nem még városoknak is. a melyek több 
esetben tényleg ide küldték már tisztvise­
lőiket, a közigazgatás egyes ágazata mik 
a tanulmányozása czéljából. Egyszóval a 
mostani vezetőség úgy igazgatja köz­
ségünket, hogy azzal a felsőbb ható­
ságok teljesen meg vaunak elégedve, s 
elismerésüknek nemcsak hivatal vizsgá­
latok, hanem más alkalommal is kife­
jezést adtak.

A tények azt beszélik, hogy községünk 
mostani vezetősége, a forgalmikig felha­
gyott vévjogot, a község tulajdonaként 
igazoltatta. Ennek anyagilag nagy fon- 
t ssága van a jövőre nézve, mert a pénz- 
ütrvi kormány a közel jövőben az összes 
ré eket be fogja váltani. A Duua-partjog 
k talanitás cziméu kúriai Ítélettel biz- 
t dtott községünknek 128,000 forintot, 
h "zett Újpestnek, Wolfnev Tivadar 
orsz. képviselő hathatós támogatásával 
járásbíróságot, s ezt a fogházzal együt t 
az uj községházában elhelyezvén, nem­
csak megkímélte a községet azon össze­
gek fizetésétől, a melyekbe a járásbíróság 
helyiségeinek bérlete s a fogház építése 
került volna, hanem még jövedelmet is
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Vörösmarty Mihály emlékezete.
Irta s felolvasta : Brankovics György.
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1.

A ki a lét küzdelmeinek véghetetlen 
lánvziilatát figyelemmel kiséri, sokszor ta­
pasztalja, hogy nagy csapások, nagy lelki 
fájdalmak után az embert vagy az őrült 
tettekre ragadó kétségbeesés keríti hatal­
mába, vagy pedig közönyössé válik reá 
nézve az élet minden tüneménye s fásult 
kebellel nyomorogja át a haladó idő napjait 
egész addig a pillanatig, a melyet végső 
pillanatnak szokás nevezni.

< ’sak isteni erő, a szeretetnek ereje képes 
az ilyen lelki állapotba esett embert az élet­
nek, önmagának, a családnak s a társada­
lomnak visszaadni.

Hogy az imént jelzett szomorú, a legtöbb 
esetben végzetes helyzetbe nemcsak egyes 
emberek, hanem egész nemzetek is jutottak, 
arról nemcsak az emberiség, hanem a saját 
nemzetünk története is tanúskodik.

A lx-ik század végén és a l'.l-ik század 
elején nagyon sötét felhők lebegtek Magyar- 
ország fölött; sotéíelihek még azon felhők­
nél is, a melyek a tatárok s a törökök ide­
jében hosszú, nagyon hosszú időre elrejtet­
ték előlünk a napot.

A tatárok által felégetett községeket.

lassan bár, de leléphettük újra ; a hordáik 
által összetiport mezőket felszántottuk újra.

A törökök rahigajih másfélszázadon át 
hordtuk ugvan, de leráztuk nyakunkról ter- 
fiasan.

II. József császár alatt parancsszóra 
németül irtunk és beszéltünk, de meg min­
dig magyarosan éreztünk.

A nagv Napoleon bukása után követ­
kező évtizedben azonban, a midőn a saját 
véreink, az ősi csaladok sarjai egymásután 
elpártoltak nemzetünktől s az emberi hiú­
ságot heezéző rendjelekért, ezimekert, az 
udvari hölgyek kegyéért megtagadták a ha­
zát, nyelvünket és az alkotmányt: ekkor 
olyan tespedésbe, közönyösségbe, alellságha 
esett a nemzet zöme, melyből igazán csak 
isteni erő, a hazaszeretetnek a lángja lehe­
tett képes tij életre ébreszteni a magyart.

Es Inda a magyarok Istenének, abban a

2-> eves ifjú felrázta közönyéből, tespedésé- 
hől, áléitságából az egész nemzetet, tüzet 
gyújtott a hazaszeretet mohos oltárán s dalt 
zengett, olyan dalt, a melyből erőt, kitart fist 
merített a nemzet minden fia, a mely a tet­
tek mezejére ragadta az egész nemzetet.

Az a csecsemő, a Xádasdy gráfok tisz- 
tartöjának, Vörösmartynak és nejének, 
(’sáthy Annának volt az első gyermeke s 
ott született száz év előtt lHXj-ban, dcczem- 
ber bő 1-én Eejérmegyében, a pusztanyéki 
rozoga tiszttartói lakban.

Az a 2ö éves ifjú, a kinek minden dala 
egy-egy lángoszloppá változott át, lángosz­
loppá, a mely bevilágított a múltba s a sivár 
jelenből átvezetett a szebb jövőbe, az az 
ifjú: Vörösmarty Mihály volt, a kinek szü­
letése századik évfordulóját ma ünnepli az 
egész ország s a kit a költők királyának, a 
költők fejedelmének fog nevezni őrökké a 
magyar irodalomtörténet.

hitték, hogy a magviiv nemzet vánszorogva Nem az én feladatom kimutatni, hogv
hal,ad mar a sírja tele : leszállóit az egekt>01 az isteni erő mikor nyilatkozott meg benne
a Szent-Leiek s isteni erőt lehelt egy csecse­ és általa hatalmasabban ; akkor-c, a mikor
mőbe es a költészet múzsáját állította őran­ „Zalán futása",‘sorhalom",..Eger",„Szép­
gyalul a bölcsője mellé. iák", „A két szomszédvár", „Rom", „Tün­ ;

Ez a csecsemő szegénységben élte át dérvölgy", „Délsziget", ..Magyarvár" hős­
ifjúságának hosszuhuszonöt esztendejét, nem költeményeit, illetőleg költői elbeszéléseit
vidt senkije, nem volt semmije, de benne 
volt az isteni erő, mellette volt a költészet

„András és Béla“, J'sók", Túri nője", „A 
búvár kund", „Toldy ", „Hedvig", „Salamon",

múzsája és abban a pillanatban, a midőn a 
bécsi itd var hat almasa í boldogan mosolyogva

„Kemény Simon", „Az ősz bajnok", „Szi­
lágyi és llajmásv", „Szép Ilonka" stb. stb. "

-ijgták a kulltatalmak diplomatáinak a fü­ kisseiül elbeszéléseit irta; avagy akkor, 
a mikor a „Bujdosók”, „A. kincskeresők“,lébe, hogv a magyar nemzet elérkezett a 

végső pillanathoz, hogy rothadt gyümölcs­ \ rnias/,“, ..Marni hatv , „Áldozni drámái-
ként Imii a beolvasztó politika ölébe: az a val-, „Csongor és Tünde" tündéries drámai



biztosított a község számára. Kieszkö­
zölte a fogyasztási adóbérletet, a mi 
reáuk nézve életkérdés. A piae/bérletnél 
oly eredményt ért el, a miről azelőtt 
még álmodni se mertünk volna. A var­
megyétől átvette az Arpád-utat oly 
kedvező feltételekkel, hogy az építési 
költség, a község minden megterhelése 
nélkül, fedeztetik azon összegből, a 
meivlyela vármegye az nt tentartá-ahoz 
50 éven át hozzájárul. Visszafoglalta a 
Megyeri-uttól a község határáig azon 
közterületet, a melyet mások elfoglal­
tak. ugv hogy a Cacao és esokoládégyár 
harmadfélméterrel beljebb kénytelen 
menni s az Egyesült vilhtmos-gyar mar 
az uj vonalban épül. Kieszközölte a 
Duna-gőzhajó-társaságnal, hogy az. a 
Wolfner-utcza folytatásában, a végle­
ges véd töltést s a kikötő hidját meg­
építi s a szabad kikötőhöz kővel bur­
kolt kocsiutat készít, a mivel kapcsola­
tosan az egész terület S méterre emel­
tetik.

Ám a tények még tovább is beszélnek.
Azt beszélik, hogy községünk mostani 

vezetősége az Árpád-utat - és fel kilomé­
ter hosszúságban és 10 méter állandó 
szélességben rendbe hozta, kiszélesítette, 
a felső végen örökös forgalmi zavarokat 
okozó árkokat el távolitatta s az egész 
úttestet kiköveztette. Ez pedig nem 
csak azért fontos és előnyös, mert az 
Ávpád-ut az egész Országban a legna­
gyobb forgalmi ut. a mennyiben az 
1896-ik évben eszközölt forgalmi kimu­
tatás szerint átlag naponként B500 ko­
csi közlekedik rajta, hanem azért is, 
mert ez az utrendezés, a községnek úgy­
szólván egv krajczárjába sem került s 
mert a kövezetvám kieszközlése eseté­
ben egyik főjövedelmi forrását iogja a 
községnek képezni

A kövezet vámról legyen szabad 
itt megjegyezni, hogy az. az előkészí­
tés stádiumában van. hogy azt a közsé­
günkön keresztül szállító idegenek fog­
ják legnagyobb részt fizetni; és hogy az 
ebből befolvo összeg csak az utczák kö­
vezésére fog fordittatni.

A mostani vezetőség kikövezte továbbá 
a Temetó-utczátés a Wollner-gyár ipar­

vágányát határoló Károlyi-utcza részt, 
keramittai kirakatta az. Utván-utat : 
aszfaltal burkoltatta a Józseí-utczát, a 
Kemény-tiusztáv és Bercséuyi-utczákat. 
rendezte a Váczi-utat: nagy utánjárás­
sal feltöltette a Mautuev-féle gyár vi­
dékén a 2 méteres gödröket s kikövez­
tette : az Árpád-ut építése után teuma- 
radt földdel betöltette a B. L . H. vasúti >a 
torkoló Tél-, Tó-, lavaaz- es Mát la-ut- 
czákat, a melyekből a sár miatt nem 
lehetett azelőtt a villanyos vágánya­
ihoz jutni ; a 3 öles Kinizsi-utczát 20 
méter szélességű utczává nyittatta, fel­
töltette és rendezte ; rendbe hozta tel­
jes szélességében a X eselényi-utvzat, 
a inelv eddig csak a papiroson létezett, 
s a mely nem csak harmadik utunk a 
Duna pártjához, hanem rakodúpartunk- 
nak a végpontja is: rendezte es kikö­
vezte az uj községház környékét, s amit 
legelőször kellett volna említenünk, asz­
falttal burkoltatta járdáink legnagyobb 
részét 1

Ez az aszfalt burkolás a vessző pa­
ripája mindenkinek, a ki ellenzéki \ isz- 
ketegsógben szenved s a ki fizetni egy­
általán nem szeret, l’edig a szemre- 
hánvas itt is indokolatlan.

Először az elöljáróság csak azon 
utczák járdáit burkoltatta aszfalttal, a 
mely utczák háztulajdonosainak a több­
ségé a burkolást kívánta, Masodszot 
mindenkinek lehetővé tette, hogy a 30 
éves törlesztés előnyében részesüljön. 
A ki ezen előnyért a kitűzött határidőn 
belül nem foly.amod.ott, az ne okozza az 
elöljáróságot, hanem önmagát.

Nincs Tjpesten ember, aki irtózattal 
ne gondolna arra az időre, a midőn még 
a csizmáink is elmerültek tél viz idején 
a járdák sorában, míg ma. zápor esőben 
is átkozódás nélkül járjuk meg azt a 
hosszú utat. a mely a Közúti X aapálya 
Társaság újpesti állomásától egészen a 
ujpest—rákospalo: a i pályaudvarig terjed.

Az aszfalt burkolat áldását, legjobban 
érzik a gyálitói terület, az úgynevezett 
Turján rész lakói, akik sohasem tudtak 
az úttesten keresztül menni s ahova 2 
és tél méternyi földréteget kellett, hor­
dani és ahol most 300 im-ter hoszban

6—S öl szélességű ut lútesittetett. Az 
aszfalt burkolásnak ezt az előnyét azon­
ban az egész község érzi, mert az asz­
falt burkolás következtében mindenütt 
végleges nívóra helyeztetett az úttest 
s ma már sehol sincs 3 százaléknál ma­
gasabb emelkedés.

A tények még azt is hangosan beszé­
lik. hogy a mos a ni vezetőség, a rendőrség, 
a vármegye, illetőleg az allamépitészeti 
hivatal s a főváros által emelt műszaki 
nehézségek és akadályok daczára is meg­
hosszabbította a váczi-uti főgyűjtő csa­
tornát. azután kiépítette a Tavasz- és 
Üsz-utczai. a Kossuth- Dobó- és Mária- 
utczai, s végig építette az Arpád-uti 
csatornát; a gváli-tói csatorna ügyét 
pedig olyan irányba terelte, hogy a 
csatornát, a gróf Károly i Sándorral és a 
villanyos társulattal kötendő közös meg­
egyezés alapján, a község fogja megépí­
teni a tavasszal s igy az örökös egész­
ségtelen állapot ezen a vidékén is meg­
szűnik. Ugyancsak a tavasszal folytatja 
az elöljáróság a csatorna építést a \ aczi- 
uton s mindazon utczákban, a mely ekre 
nézve a képviselőtestület már határozott 
s a melyeknek ö kilométer a hossza

Am a tények még most sem hallgat­
nak el! s folytatólag azt beszelik, hogy 
a mostani vezetőség után járásának köszön­
hető: a villamos vasat megyeri vonalá­
nak a meghosszabbítása ; a telefon háló­
zatnak a földalatti kábelen való veze­
tése; az idei árvíz sikeres meggátlásáva 
épült nyulgátnak a meghagyása, a mely 
alapját fogja képezni, a felsőbb hatóság 
által elrendelt vcdtöltésnek. Hogy a 
légszesz világítás kiterjeszt etett és szá­
mos utszába bevezettetett, azt vsak 
mellékesen említjük meg, mert vannak, 
akik a világosságot, különösen válasz­
tások idejében, egyáltalában nem sze­
retik.

A mostani vezetőség alatt s közben- és 
utánjárása következtében telepedett le 
községünkben az ..Egyesült viilamossigi 
részv.-társaság11 ; most nyitotta meg vi­
lágforgalomra fektetett üzeméta „( acao- 
és Csokoládé-gyár“ ; a mostani vezetőség 
alatt épült lel az. uj községháza, a mely 
nemcsak a községnek díszére, hanem az

költeményével s az „Árpád ébredése1' i-zimii 
alkalmi drámájával a magy ar nemzeti szin- 
irodalmat gazdagította: en csak az elmúlt 
századra liivatkuzuin, a mely arról tanúsko­
dik. hogy X’urösmarty akkor, a midön/eng- 
zctesnyelvével a sok százados sírból ieiiilezte 
it nemzet c'.-/,. mait jót; lolruz'a a lelkeket, 
remén vségyel és vágyakozással töltötte iiiclí 
a sziveket; felvillanyozta az egész nemzetet, 
nagy elhatározásokat fakasztott. nagy cse­
lek vési-e sarkalt sutát egyengetett Széchenyi 
István grófnak azon tövek vés elérésére, hogy 
Magyarország, a mely volt, legyen ismét!

Nem az éri feladatom mérlegelni, hogy mint 
dalköltő, kedélyének a mélységéből, mint 
gyöngyhalász a tenger mélyéből, mikor me ­
rítette ki a legszebb - a legdrágább kincse 
ket,akkor-e, amidőn „A kis lány latja“, -Idá­
hoz,“ a ..Mél'f-ngöhüz“ stb. ezimű szerelmi 
dalaival elbíit < Tte a paloták s a gúny hők 
lakóit s amidőn a fiúi szeretetnek az imád­
ságát -•"•hajt'itta el, a végtelenül szeretett 
unva -irján, „A szegény asszony könyve“ 
ezimű költeményében, av agy akkor, amidőn 
m égének élte .. Szén t - Lászí őt, “ „Hunyadi 
halálé'-t, „Zrinvit-' a szigeti hőst. ..Dobót“ 
s a „Nándori ioronyor-f “ : f n csak a múlt 
század hámm nemzedékére hivatkozom, 
amely arról tanúskodik, hogy \ orösmarty 
miden ( gyes dalával a hazaszeretetszik rá- 
ját élesztette fel a fásult szivekben < a zsib­
badt elmékben, és hogy dalaitól élni kez­
dett a nemzet!

II.
Tisztelt ünneplő közönség!

A nagy költő teremtő lelkének magas

szárnyalását csak télve kísérhetjük, de erzu 
szivének drága kincseit, ezt a megmerheti*!- 
len nagy örökségei büszkén vallhatjuk ma­
gunkénak. A nagy örökség birtokában pedig 
mi is. kik a XIX. -zúzádbólu XX. századba 
lé]iánk át, élőtaunbizoiiyságot tehetünk arról, 
hou'V Vörösmartv hazafias költészeti*: a 
hazaszeretetnek a bibliája.

Igen. X or. .sinurty a nrmzrt hu junta
volt akkor, a midőn höskölteményénvk azzal 
az egy sorával:
„l’égi dicsőség uük, hol késel az éji lio- 

málybau T
megnyitotta a nagy nemzeti reformkorsza- 
ki.it - a nagy immkára ekként serkentette a 
nemzet fiait:

rMi dolgunk a világon? küzdeni 
Erör.k sz^riní a legnemesbekérl.
Kiöltünk ogv nemzőtnt?k sorait »1$.
Ha azt kivittük a m«lv »iilyédéebSl,
S a HZtdicmhar /.ok tiszta sugaránál 
Olyan magasra tettük, mint lehet, 
Mondhatjuk, térvén lseink porához:
K'istönjük. elet ! uíclomísidai,
Kz jó iiiQÍatság, férfi munka volt !4

\ ür« »smarty u nemzet * I* * » rl >utuf volt 
akkor, a midőn vérző szívvel dalolt az ..Elha­
gyott anyáról“, n kit gyermekei az „idegenért 
bővülők" odahagyimk, pedig ez az édesanya . 
a haza, a melynek érdekében villámként 
röpítette a tespedö honfiak táborába:

„Kié a hun, ha nem miénk ? 
ila érti mindent mf'ltteTénk,
Ha ti-ita kéziéi »'dóránk 
H lettünk, mi eddig nem vaiánk.
Nine« hatalom,
Me'y vUaz&nyem
h< még neked virulnod kall, oh bon. 
Mert Isten ember lirrtist partodon*.

X I>n -inartv ;i iauiz< t <.-tnrn volt akkor, 
a midőn a jellemeitől kivetkezett, a divat 
kórságán élősködő, más nemzeteket maj­
moló, de saját hazáját semmibe vevő „Ma­
gyar m i hölgyet" meg fedve, arra figyel­
meztette, hogy a hmi nemlője is lehet, csak 
akarnia kell, s csengve kérte, hogy:

Terv intsd elő az m áicp<> idő*,
Hol n magyar ezé * név imádva lesz ,
Mi lön fcvgv* Imvt iimi nyer szód niött,
Ki e kettőnek ellenére lesz,

A kisiledeknek néma szaja kér,
H-igv adj nekik hazái. Ne vond meg azt.
.4ltlii.4 vagy átok var e válaszért : —
Határoz i és kimondtad sorsodat 1

.X nemzet uraihoz pedig ugyanakkor ama 
keserű szavak kisóretehen :

Kívánod, a ml nine«
» Dí-ni kapható,

i IS mid van, kezvtl között
Olvad, mint a hó . . .

I azt az intelmet intézi, hogy:
Ni- ii '/z, m> n-ox vágyaid távolába,
Kgé.z ví".-ig ».‘in it mi birtokunk 
A mennyit n eiív felfoghat magába. 
Sajátunknak csak annyit mondhatunk.

X iii'osmarty a nemzet a/mstotn volt akkor, 
amidőn az igazi szabadelviisegnek s a vallási 
békének a Ilit ágazatát igy fejezte ki:

„Hirdetek uj tudományt » ób halld, vedd 
■nie magvai nép.'

1,,'g,lentebb vatiái a haza e embsrUég t*
De nemcsak a nemzetnek, liánéin a ko­

ronás fejedelmeknek is apostolaként szere­
pelt akkor, amidőn merészen hirdette:

„A nie ív király hu népének ativébnn 
Mint trónu«tn fii. gyu/hetetlen ar.
S míieb uhut», mini égben I«lenünk *



úgyes-hajos lakosságnak előnyére is. szol­
gál, mert egy csapással véget vetetta végi 
községházban tarthatatlanná vált álla­
potoknak ; végre a mostani vezetőségnek \ 
köszönhető, hogy az állam 7 uj elemi s 
1 polgári fiuii-kolát épít községünkben ; 
hogy itt Újpesten nyittatott meg az 
országban a második rajztanfolyam s 
hogy ipariskoláink s óvodáink minta­
szernek stb, stb.

És mindezeket a vívmányokat a 
község mostani vezetősége az utolsó 8 év 
alatt eltudta a nélkül érni, hogy a köz­
ségi pótadónak a százalékaf emelte volna, 
a nélkül, hogy községi pótadó hátrálékért 
■valaki ellen végrehajtást intézett volna.

T. választó polgárok!
E tényeket nem lehet elvitatni, nem 

lehet eltüntetni s aki e tényekkel szem­
ben a község mostani vezetőségét, a köz­
ség mostani vezérférfiait „melléktekin­
tetekkel “ gyanúsítja, aki azt állítja, hogy 
„a polgárságnak alapos oka van az ele- 
gedetlenségre“ ; aki „klikk uralomról“ 
„rokoni befolyásról" „a pénzintézetek 
nyomásról“ „gerenda es gólya király­
ról “ beszél: az nem lehet igazság szerető 
ember, azzal nem lehet komolyan fog­
lalkozni. mert annak a kifejezése csak 
azért oly éles. a hangja csak azért oly 
erős, hogy állításainak a tartalmi üres­
ségét leplezze.

Községünk mostani vezetőségét ismer­
jük. Ez a vezetőség nem előleg képen kéri 
a bizalmunkat, hanem ama tények alap­
ján. a melyeket múltjából felsoral tunk 1 
Ajándékozzuk meg tehát a mostani ve­
zetőséget a jövőre nézve is bizalmunk­
kal, mert a község érdeke koczkára sen­
kinek a kedvéért nem tehető, a lakosság 
jóléte egy uj vezetőség kísérletezéseinek 
az anyagát nem képezheti

Csatlakozzunk a Lindt párthoz!

HÍREK.
A községi választások. h-hiku i’al, a 

váczi járás IVisz.iiluabirája a községi válasz­
tások napjául I. e. '/<''■;(•))»/»■/• hu 17-Imi tűzte 
ki. amely napon a választás mind a négy 
kerületre nézve a véül községház, helyisegei­
ben fogd. e. 9órától d. u. 4 óráig megejtem! 
Választott vezetőkul kineve/.ettek: I:/. /■< rö- 
l'lbtii: Választás vezető: Illek \ meze. He­

lyettese : FToehbaum Jakab. Választ; 6 évre 
.‘5 rendes és .4 évre I póttagot. .1 //. kerüh-l- 
hen: Választás \ ezető: (íoduly Lajos. Helyet­
tese : |)r. Hódervári Soma. Választ: 6 évre 
íi rendes és 3 évre 1 póttagot .1 III, kerü­
letben : Választást vezető : M elv Lajos. He­
lyettese : ('sepreghy Pál. Választ: (i évre 'i 
rendes és 3 évre 1 póttagot. A /I kerületben: 
\" ál asz tűst vezető: Mády Lajos Helyettese : 
tlerő Zsigmimd. Választ: hévre rendes és 
3 évre 1 póttagot. A képviselők közül kdég- 
nek most: Boskovits Alajos, (meghalt) dr. 
Kiss Sándor, dr. Fuchs Ignáez, Mády Lajos, 
Periek Károly, Kárpáti József, Egcrmann 
Antal (meghalt) Deutsch Zsigmond, 1 >ezső 
Lajos (meghalt) Szőnyi Rikhard, Választa- 
tik tehát 10 rendes képviselő é> 4 póttag.

Virilisták. A legtöbb adót fizetők név­
jegyzéke az V.MH-ik évre leérkezvén az elöl­
járó «íghoz, a névjegyzék f. é. deezember hó 
11-től I5-ig, a 43-ik számú hivatalos helyi­
ségben, a hivatalos órák alatt közszemlére 
ki van téve. Az esetleges felrlibezések a ki­
hirdetéstől számított lö napon belől, a vár­
megye alispánjához czimezw a község elöl­
járós,'igához nyújtandók be. Az lí.MH-ik évi 
virilisták a következők : Schreiber < ívnia, 
Mautner Mihály, Ladányi Zsigmond, Lősvy 
Armin és fiai. < ’sepcsányi It la, Hóm. kalh. 
egyház. I >r. Hajes Edéné, Si-hwartz Jakitb,
I teiitseh Zsigmond, Lindt János, I >r. Kiss 
Sándor, 1 hamantstein Lajos. Fürst (lerzson, 
Újpesti takarékpénztár r. t., Kár[iáti József 
Wolfner < í vnia és Tsa. Károlyi Sándor gróf 
Sonnenfeld Adolf és fiai, Székely 1 ,ajos, iizv. 
Liebentritt J-né. Ha a fentiek kiviil választás 
alkalmával egyik vagy másik elöljáróság! 
vagy képviselőtestületi tagnak váiasztatik, 
akkor sorrendszerint a következők fogják a 
virilista jogot gyakorolni: Küzdi József, 
Maezek Károly. Link Permit. Beeze Imre.

A gyúlitói betimesatnrmi tárgyában 
a folytatólagos tárgyalás határnapjáulyteez. 
is. (1. e. 10 lírája tűzetett ki. A tárgyalásra 
meghivattak : a Vili. kér kir. kultúrmérnöki 
hivatal, a vasúti és hajózási kir. főfelügyelő­
ség. a B. V. K. vasút, gr. Károlyi S. kepv. 
Ssohmer Lajos ügyvéd, dr. Mészöly László 
v. m. aljegyző, Ivánka Pál főszolgahiró Dj- 
pe>t község elöljárósága. .1 Itirggulds helgr 
l /pest kfiisri/liáza,

— Ipiiríiafpsági megbízottak választása.
Az iss 1. X VII. t. ez. 171. jj. értelmében az 
újpesti ipartanoiiczok és tauoneziskohík el­
lenőrzésére 10 iparhatósfigi megbízott mik 
választására az 1901. év jan. hó 0-ik Hajijá­
nak d. e. 9 líráját ('sepreghy Pál iparható­
sági biztos elnöklete mellett az ipartest diet 
hivatalos helyiségében tűzte ki a járás fő­
szolgabírója.

A Vörösmarty- ünnepek sorozatait I j 
pesten a „Kozmüvelődf'si kor" fejezte he f. 
Iió jS-án este saját helyiségeiben közepes

Yórömartv a lompv.frto m volt akkor, 
amidőn szivének végső dobbanásával, a szent 
meggyőződés hangján dalolta hogy :

„L)->z még ogV'/er äi«n»*J» «* világon !s
S vájjon kinek köszönhetjük, lu^y j<,s™ 

latit beteljesült, hogy az ünnepet megértük V
Ismét vsak \ orösmartynak, aki szivét 

lelkét s mindkettőnek az isteni erejet egy 
dalba a ..Szózat '“-ha lehelte, s ezzel a dallal 
hazánk, nemzetünk jövőjének az alapját le­
rakta s biztosította, mert addig, miiig létezni 
fog ajk, amely a nemzet fohászát, a ..szó­
zatul" ellebegi, amely azt a legszentebb jel­
szavunkat :

, Hazádnak v-'ndü’vtU-niö 
Légy hive óh mag var !*

hangoztatja: addig újra felépítjük ez alapon 
mind azt. amint ellenségeink romba talál­
nak dönteni.

Sajnos, a költőkirály nem érhette meg 
azt a megjósolt ünnepet, amelyen a koronás 
fejedelem, átérezve Vörösmarty azon sza­
vainak :

, A legelső magyai ember a király !e

az igazságát, fejórö tövé Szánt-István kófO* 
íi áj át s a nemzet felé nyujtá békejobbját, a 
nemzet jKaiig ismét csak Vörösmarty sza­
vaival válaszolt a koronás fejedelemnek, a 
midőn lelkesedéssel hiáltá:

, K i‘V' minden hon ti karja koszén á 1

A nemzetnek és a királynak ezt a nagy 
iinnepét, ezt a kéz fogóját nem érhette meg 
a költőkirály. ..Kedélye - úgymond (Aulai

fid volt dúlva, mint a haza földje, mint 
az alkotmány, mint a nemzetiség : rom volt 
mint Magyarország.“

I "gv kellett lennie !
Fájdalmas, tördelt hangokon, megírta 

hattyúdalát „A vén eziginyt,“ amely a két­
ségbeesésnek jajkiáltása ugyan, de amelyből 
daezára ennek, nemcsak hogy nem hiányzik 
a remény, ellenkezőleg lantjának ez utolsó 
akkordjaival is görcsös*-n kapaszkodott a 
szebb jövőnek eg\ kor megjósolt hitébe, azu­
tán elhallgatott végképen. meghalt ISöö-lien 
november hó 19-én !

Csakugyan meghall volna V
Az egész Ország, önök mindnyájan ta­

núskodnak róla, hogy az elmúlás e rideg 
szavának Vörösmarty hoz limesen semmi 
köze.

Az a melegség, az a fény, amely az ő lel - 
kéből áradt ki: egy egész századon fit vilá­
gított, egvegésxszázad nemzedékeinek mele­
gbe a szivét s melegíteni fog addig, világítani 
fog addig, amig egy magyar él e földön !

A „Szózat" igéit nem fogja a magyarral 
elfeledi--tni semmi földi hatalom s így a 
hazaszeretetnek azon lángja, melyet Vörös­
marty Mihály gyújtott oltárainkon, nőm fog 
kialudni soha!

Költőkirály'. Nagy szellem! Fogadd 
születésnapodnak századik évfordulóján, a 
mai ünnepen, a mi szerény áldozatunkat is 
szeretettel s mond meg mennyei Urunknak, 
a magyarok Istenének, hogy téged ünne­
pelve, őt dicsőítjük s igy méltó nemzetünk 
az ö kegyére, az ő oltalmára.

számuközönségelőtt. Az ünnepélyt az „Új­
pesti álkor" nyitotta meg a „Szózat"-taí, 
Azután Kárpáti János ur, a kör alelnöki' 
tartotta meg keresetlen egyszerűséggel elő 
adott szép ünnepi beszédét. Majd Mezei Yil 
mos ur játszotta cl élvezetesen Unitén Pál 
ur zohgorakisérete mellett Huber Károly 
„Magyar AbráwD-jat, megtoldva egy ma­
gyar népdallal. Következett volna Mészáros 
(íizella úrnő, a nemzeti színház művésznője, 
a kinek a „Szép íionká“-t kellett volna Mann 
Miksáim úrnő zongorakisérete mellett el­
szavalnia, de mert a művésznő csak 11 úrit 
után érkezhetett, volna, ez a pont elmaradt 
s helyette az ..Újpesti Dalkör" énekelte el 
nagy tetszés közt Huber Károly „Fuhász“-át 
és végül ugyancsak az „Újpesti Dalkör" fe­
jezte he az ünnepélyt, elénekelvén a ,.Hym­
nus"-t. Az ünnepélyt tánez követte, mely­
ben azonban kevesen vettek részt.

Sylvesterestély. Az „Újpesti Keres­
kedő és Iparosítják önművelődés! köre" 1900. 
évi deezember hó 31-én hétfőn este a Colos­
seum iisszes helyiségeiben tánczezal egybe­
kötött hangversenyt és felolvasást rendez, 
mely alkalommal a dalárda Kálmán János 
karnagy vezetése alat t fog közreműködni; a 
mulatság iránt már is nagy az érdeklődés, 
mivel ezadalárda első hangversenye: az esté­
lyen tombola, világposta, 3 nyereménnyel, 1. 
nyeremény 2 üveg franezia pezsgő, II. 1 
üveg franezia pezsgő, 111. 50 drb. tank Kez­
dete pont n órakor. Belépt i-dij: személyjegy 
00fill, esaládjegy 1 kor. 20fill. (1 ur2 hölgy.)

Kinevezés. Az igszságügyminister A' - 
serit Balázs újpesti járásbirósági aljegyzőt az 
itteni járásbírósághoz albiróvá nevezte ki.

Ki'iiilkiviili közgyűlés. „Az l jpesti 
Polgári Kaszinó" f. é. deezember ho 16-án, 
azaz vasárnap d. u. 3 órakor rendkívüli köz­
gyűlést tart, melynek következők a tárgyai:
1. Ingatlanunk telekkönyv átíratása, meg­
változott ezimünknek megfelelőkig „Újpesti 
Polgári Kaszinő"-ra.Uróf Károlyi Sándor 
ur • f Nagyrnéltiísága által adott 3IHH.K) ko­
ronás kölcsönről szóló kötíevel bemutatása, 
felhatalmazás a kölcsönügylet megkötésére.
3. A felveendő jegyzőkönyv hitelesítésére - 
tag kiküldetése. 4. Indítványok.

Az újpesti vendéglősök ipartársulata
az eltávozás miatt leköszönt Bauer Sándor 
helyére elnöknek Aláír Ambrust, aIelnöknek 
pedig Mráe<r:kg Józsefet választotta meg.

Fclriiházási ünnepély. Az újpesti 
4 lyermekbarát Egyesület," humánus egy­
leteinknek ez a mintaképe, 21 keresztény es 
51 izraelita hitvallású gyermeket, összesen 
74 szegény gyermeket látott eltolótól talpig 
téli ruhával 1. é. deezember ho 10-én s a fel­
ruházást diszk* '/.gyűléssel kapcsolatosan, 
megható ünnepély Í vé emelte. A díszközgyű­
lést, az egyesület tagjainak, a meghívott ven­
dégeknek s a felruházott gyermekeknek a 
jelenlétében ISaiitt Mór alelnök nyitotta meg 
rövid de velős szavakkal s felhívta (iyürk 
József titkárt, a jegyzőkönyv felolvasására.
A jegyzőkönyv tudomásul vétele s hitelesí­
tése után az ünnepi beszéd következett, me­
lyet ez alkalommal h * *>.’ Jónás tartott, a ki 
úgv beszédjének magvas tartalmával mint 
folyékony előadásával mindenkit meglepett 
s a környékig meghatott. A sikerült ünnepi 
beszédért a jelenlevők tapsai s éljenzései 
közepette, dr. I euetuíiier Lajos főrabbi volt 
az első. aki elismerését fejezte ki az ünnepi 
szónoknak, majd maga is megragadta az al­
kalmat, s az Egyesület működését méltatva, 
arra kérte a tagjait, hogy ne engedjék ügy­
buzgalmukat lankadni s az a szomorú tény, 
mely szerint az Egyesület, - - babáig jóté­
konyságát felekezeti kűlómbség nélkül gya­
korolja — a zsidókon kivid aligbir más val­
lásfelekezethez tartozó tagokkal, senkit se 
riasszon vissza a humánus működés meze­
jéről, mert a jótékonyságnak nines lelek fi­
zető. Dr. Venetiáner után, elismerő, lelkesítő, 
buzdító s köszönő beszedeket mondottak még 
Steininger V, Dániel Ernő s dr. Sugár Bó­
dog, mire a díszközgyűlés veget ért s az ün­
nepélyt társasvaesora fejezte be, a téli ruhával 
ellátott gyermekek pedig gazdagon megven­
dégel tettek. Végül nem mulaszthatjuk ol 
annak a megemlítését, hogy az idei pályá­
zaton Fuchs testvérek helybeli juhirü keres­
kedők nyerték el a szállítást s az áruk ki­
tűnő minősége, de főleg olcsósága által az 
Egyesület megelégedését a legnagyobb mér­
tékben kiérdemelték, minek többek kösött

m
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Lindt düh'!' biro. Stciningei1 Uvula >tb. po- 
hárk"szi-ntőík utján kitejezcsi is adtak.

— Fviilltlzf-tf sek. A vVik.isj Ltai Lastin') 
nagytermében I. h<* 1 ,iU rend' -‘tt X or<i>- 
marly ünnepnek az erkölcsi síkor mellett 
szép anyagi eredménye is veit. Az ünnep* 
>éif tiszta i<-vedelnie k-•riilbelül 1-t* korona, 
mely --zeg a zárszámadások végeztévé! a 
X'.'nismarty szobor-alap javára fog bekül - 
iletni. A fdífilfizi'téseka k .vetkezik: dr. Iv dm 

■ lakai' 10 k<*r. Ná-lay Antal. Széke l. -rinez 
"> 5 kor. Széli Manó, 1 'r. Nadasky Béla 4 4 
kur Ilaitscdi Samu. .lénás 1. nil. Rókái" Jo- 
/«el* 8 8 k>*r. id. * h-sz.iíih Sander, itj.í trszágh 
Sándor, Mij.'tz .Ián is. Ilalassy Karoly fel- 

Kán-Ív, Wagner dános. Balassa Ernő, 
i „ k József, (Libris (tábor, (‘bobot !■ e- 
reiifz. Kásztl László, Meilveczky I lyorg\
■J -J kor. * 's-.t-ímv Lajos. Múzeri Mén, \ eréb. 
\ntal. Leiigvi‘1 lgnái-z. Iveméi lstvánkai 

.Iánkéi István, lli-nké István, llupler san­
dámé. 1 *r. Takáidi * lyérgy, Szavkay Kde, 
Szil\ :is\ Sándor 1 1 kor. t )ssz.e>en 7- ko­
rona, mely összegért lapunk utján is köszö­
netét mond a rendezőség.

Az állaniépiteszeti hivatal uj vezetője 
//,,/, i!év Sandur, ken'skedelennigy i nnnisztei 
átirattal értesiteite a vármegye közigazga­
tási bizottságát, hogy az állaniépiteszeti hi­
vatal vezetésével Á-d/r-'v Méla műszaki ta­
nácsost hízta meg.

Szőlőimmkas tanfolxam. /sámbekon 
az állami szőlőtelepen a jövő ev február ho 
1-től nu\ ember 8o-ig szolommikasoknak a 
szőlőművelésben é< pinezi’kezelé'ben való 
gyakorlati kiké[iezése végeit tanfolyam tar- 
tank. A tanfolyamra a ltl és 41* ev közötti 
korban levő ép, egézséges. kifogástalan '*f- 
kolcsi előéletű féri!ak vétetnek fel. A tanu­
lók havonként ,‘jfi komnál kapnak, melyből 
élelmükről és ruházatukról gondoskodni tar­
toznak.

A karácsony és njev előtti vasárnapi 
munkaszünctet. //■ ■/.-//«. Sándor kereskede­
lemügyi miniszter f. é. deczember in» -d ára 
és 80 kára eső vasárnapon tekintettel a kará­

ból asarlasokra 
-űrnapon téliát a

(•Sony! es újévi 
tette. K két va 
illetőiéi; az eladás és vásárlás
át végezhető.

Közgyűlés. Az ..I jpesj 
egyesület"" (('unservatorium) f 
lei 1b-an X'as.-irnap d. u. -1 
saját helyiségében ez i<lei rent, 
süt, mely tekintet nélkül a tag' 
határozat képes leend. Az egye: 
ez utón hívja meg az elnök

- felfüggesz- 
ipari munka 

( gész napon

zenemüvein 
■. deczember 
akor tartja 

kozgyiilé- 
ik számára, 

esődet tagjait 
i k"Zgvüh‘sre.

Az újpesti „Széchenyi kör'
niánya folyó hő b én tisztelgett /- 
nos l jpest k< >Zség főjegyzőjénél

választ- 
soldoS .Isi­

st kI 'ZsegfőjegyzŐjéné 1. Szegő Lipót 
elnök üilvozlo beszedi1 után a kozgyüle-. né­
vben felajánlotta /*ohlo* dános főjegyzőnek 
a ..Széebeuvi lvr diszehiokseget. mit a 
főjegvzŐ el is fogadott. I gyanesak a ..Sze- 
chenvi kör“ választmánya elhatározta, hogy 
f. hó :23-án (vasárnap) délután .‘i órakor az 
uj községháza dísztermében zártkörű felol­
vasást rendez. A műsort, melynek gazdag 
változatossága minden tekintetben ki fogja 
elégíteni a vendégeket, llíiintorn* (ivórgya 
„Közérdek"1 felelős szerkesztője nyitja meg. 
A kik netalán eddig még nem kaptak volna 
meghívót s igényt tartanak reája, keretnek 
Pártos Józsefhez, a kor titkárjához (Jókai- 
utcza 4.) fordulni.

— Nem sikerült öngyilkosság. Bobos La­
jos ö0 55 éves munkás f. hó 9-én reggel 
fél kilenez órakor Tavasz-utcza 40-ik szám 
alatti lakásán a nadrágszijának segítségével 
felakasztotta magát, .leszeg Rudolf asztalos- 
segéd azonban még idejekorán levágta s 
Dobos életben maradt.

( satorna-átvétel. A Kossuth-, Dobó- 
és Mária-utezai csatorna Körösi Lajos vál­
lalkozó által megépíttetvén f. é. deczember 
hú 10-én és 11-én vétetett át hivatalosan. 
A c-atorna átvételnél jelen volt az elöljáró­
ság részéről; (leró Zsi gmondesküdt, Hoffer 
Mik-a községi mérnök s Herényi Antal
> í1 uf (1 f| t f* Cf v z ö.

— Ategégett ásszony. Borzalmas módon 
akarta elpusztítani magát //r-"cr Kajos gép­
lakatos felesége. A budapesti Kalvária-tér 
4. száma alatt levő lakásáról elment i. hó 
1() én Riíkospalotára s a villasoron leöntötte 
ruháját petróleummal, aztán meggyujtotta. 
Jajgatására egy ren<lőr hozzásiotett s letepte 
róla a ruhát. A szerencsétlen annyira O'-sze-

égett, hogy haldoklóit, amikor a Károlyi­
kórházba vitték.

Betörés. Mégesak az ősz véget járjuk 
s a tél még nem nyomorgat teljés erejűvel 
és a betörések már is napirendre kerültek. 
1-'. Ini Iií és 13-jta k-izotti éjjel feltörték /ti ti// 
lgnáeznak az Arpád-uton leid holt ját, kiürí­
tették szerencsésen a kézipénztárt s alaposan 
megdézsmáltak a dohánytőzsdét. A rendőr­
ség nyomozza a betörőket.

— Karácsonyi iparpártolás Az orszá­
gos iparegyesület végrehajtó bizottsága a kö­
vetkező kérelemmel fordul a magyar közön­
séghez :

Magyar emher ne vegyen idegen holmit 
karácsonyi ajándékul : ezzel a keresse! for­
dulunk a karácsonyi vásár kezdetén a ma­
gyar közönséghez. A szeretet ünnepén áldoz­
zunk a hazafiságnuk. Kz az áldozat nem 
olyan,mint más. Nem hazafias önzetlenséget, 
hanem hazafias önzést kivan tőlünk. Ariid 
van szid hogy azokat a milliókat, a melye­
ket karácsony előtt ajándékokra kiadunk, ne 
adjuk a külföldnek, hanem adjuk a magyar 
iparnak, a melyet ist ápol ni nemcsak hazafias 
kötelességünk, hanem életbevágó érdekünk 
is. Itt az alkalom, hogy az egy év előtt nagy 
erőid megindult társadalmi akezíói, mely a 
hazai ipar pártolását tette feladatává, hatal­
mas erőpróbát szolgáltasson. Ha minden 
magyar ember azzal az erős elhatározással 
indul a karácsonyi bevásárlásra, lmgy csak 
magyar készítményt vásárol, egyszerre erős 
látszatja lesz a magyar társadalom iparpár­
toló felbuzdulásának. Ne szalaszszuk el ezt 
az alkalmat. Ajáiulékrőd \an szú. a melyet 
szabadon választunk meg, nem pedig szük­
séglet ml, a melynél olykor rá vagyunk utalva 
a külföldi készít meny re. ("sak olyan tárgyat 
válaszszunk, a mely itthon is készül és le­
gyük azt. a mely itthon készült. Vehetünk 
szépet is. jót is, öleséit is. A magyar apa ma­
gyar játékszert adjon gyermekének kezébe. 
Szüléinknek, testvéreinknek, bánitaitiknak 
magyar földön készült ajándékkal kedves­
kedjünk. A szeretet ünnepén karoljuk föl 
szeretettel az istápolásunkra nagyon rászo­
ruló, zsenge magyar ipart. Ajánljuk ezt a 
kérésünkét a magyar közönség jédndulatábu 
s erős a hitünk, hogy nem kérünk hiába. Ezt 
a hitünket építjük a magy ar közönség haza­
fias lelkiismeretére, hazafias önérzetére.

4b(ifi. végrh. >z. Ibi mi.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött Dir. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, lmgy az újpesti kir. járásiűrö- 
ságinik lbiMi. évi \ 41 Ibii 2. sz. végzése
folytán dr. (iáspár Izsó ügyvéd által kép­

viselt Heister Sándor felperes részére Szőke 
András alperes ellen 199 kor. ill fill, követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehaj­
tás folytán alperestől lefoglalt és 1 büs ko­
ronára beesőit ingóságukra az újpesti kir. 
járásbíróság X fenti >z. végzésévé! a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és fe- 
Kilfoglaítntók követelése erejéig is, a meny­
nyiben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Rákos-Palotán, Pothi-ut 5 a. sz. a. házban 
leendő megtartása határidőül lfHHt évi de- 
ezember hó IS, napján délután 3 órája 
kitiizetik. a mikora hiróilag lefoglalt báto­
rok síi), s egyéb ingóságuk a legtöbbet Ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szükség őse­
ién becsároi) alul is el fognak adatni.

Kel hivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságuk vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jégyzőkoiii \ hői ki nem tűnik, bog v 
elsőbbségi jelenleseiket az árverés megkez­
déséig aIillírt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóival bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Ljpesieu, Ibi HI. évi deczember hó 3. 
napján. Polgár

kir. híws.ik'i V'^rehnjtó.

95 b(H). sz.

Hirdetmény.
Az újpesti izr. hitközség 1!HN). évi de-

czember hó JU-ik napján <1. e..9 órakor tartja 
meg

tisztújító nagygyűlését
a „Széchenyi kávéliáztoiagyterrnében. mely re 
a hitközségi tagok ezennel tisztelettel meg­
hivatnak.

I "jpest, l'.MH), évi deczember Itó.
HV /.S-. lfór >. k.

liitk. elnök

Kivonat az alapszabályokból:
22. jj. n) A hitközségi elnök a képviselő- 

lest ölet által gyakorolt hármas jelölés alapján 
közfelkiáltással vagy tiz szavazati joggal 
birói hitközségi tag kívánatéra általános szó­
többséggel 3 évi időtartamra megiálasztatik.

db. ty i>) A választás reggeli 9 órakor 
veszi kezdetét és délután 4 líráig szakadat­

tart, a mikor feltétlenül berekesztendő.

(trvosi tekintélye által kipróbált s nagyobb koródákban kitűnő 
rel használt külszer a

REUMA-SZESZ
biztos s kiváló gyors hatású köszvény, csúz, reuma, ischiás

stb. ellen.
Hatása meglepő, a mennyiben gyakran még a logidiiltebh kosz- 

vény es esuzfájdalmnkat is már néhányszori bedörzsölésnél teljesen 
megszüntette.

Fog- vagy fejfájást 5 perez alatt megszüntet.
Luv üveg ára használati utasítással 1 kor., erősebb 2 kor. 40 fill.
Kapható csaknem az tteszee gyógyszertárakban.

Rostán utánvéttel, vagy a pénz előzetes beküldése után küldi a készítő :

WIDDER GYULA
gyógyszerész, S.-A.-UJHELY.

Furákul? lludnpealen: Török József gyógyszertárában, Király-uteza 
1- és az Egger-féle ..Nádor gyiígyszertár '-ban, X'áez.i körnt 17.

Kapható Újpesten i

Huszár Adolf
r,-to gyógyszertára István-tór 20. sz.
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Nyomatott Fuchs Antal kő- és könyvnyomdájában Vjiiest, István-uteza 9. sz.


